

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號二一第卷七十第報新) Tuesday, December 30, 1975 (Vol 37 No. 132 Page 1)

每月三元	每季九元	半年十八元	全年三十六元
零售每份一毛五			

無論派報或郵寄



### 驚駭世界恐怖份子又進軍紐約

# 美機場大爆炸

## 死傷八十六人

【紐約美聯社電】拉瓜地亞機場行李儲物箱內突然如雷般爆炸，玻璃及金屬碎片驟然如雨般從天而降，站立等領行李的人羣自當其衝遭殃。結果十一人當場斃命，約有七十五人受傷，警方相信該威力極強的炸彈，事前遭人放置於儲物櫃內。

警長奧爾福指這起爆炸係「紐約市從未有過的最厚利者」。爆炸後而着火焚燒達一小時之久，火勢方受到控制。

（紐約美聯社電）紐約拉瓜地亞機場昨晚發生炸彈爆炸恐怖事件，造成十一人死亡，大約七十五人受傷，事情非常嚴重。爆炸發生後，當局立刻封鎖機場，並切斷一切交通。有關當局又透露，爆炸事件發生後，有關當局又接到另外一個恐嚇電話，聲稱尚有炸彈埋藏在機場之內，於是搜查工作又緊張展開，但並無結果。當局發言人稱，機場起碼關閉廿四小時，以便進行善後工作。

警方發言人謂，爆炸事件發生於下午三時三十分，當時泛世航空公司班機正著陸，乘客正等待拿回行李，爆炸就在此時發生。警方事前並沒有收到任何警告消息，該炸彈埋藏在大廈建築物內，近土庫車庫，當爆炸事件發生時，一輛的士首當其衝，全架被炸毀。

稍後有人致電紐約國際警察總部，這是一通恐嚇電話，但警方否認其事，他謂這是無知的人士行為。

福特總統現在維爾傑假，對這事件非常關心，立刻要交通部進行全面調查，詳細向他報告。

消防局負責人奧爾福指，這是一起非常嚴重的炸彈事件，有軍事常識的人傑作據目擊者瑪士稱，這是他生平所經歷一次最恐怖和殘忍的事件，當爆炸起，便血肉模糊，令人慘不忍睹。

### 電爐失火六童不幸焚斃

## 聖誕後首宗大慘劇

（滿地可加新社電）警方一發言人稱，此間昨日燒死六童慘劇，百伏特的電器爐極可能成爲火源焚斃六名兒童的主因。

又稱，「死者母親告訴我們，當她備其夫外出購物時，電爐是開著的。」

六名罹難兒童年歲由三歲至十四歲，全部住在寄居的兒子，慘劇發生在二樓二層的臥室內，該屋位於聖查理角，賓納全家九口即住在該屋的二樓，火場唯一生還者係十六歲的大女兒姬斯坦，曾受父母外出購物後，她負責看管弟弟，當他見到火光能，立刻撥電求救，可惜火勢過旺，未能撥完電話號碼，他立即衝回房間企圖拯救弟弟，但爲濃煙所阻，最後他的頭髮也着火了，幸獲生還，現場六名兒童死狀恐怖，有八人躺在床上，有些手還玩具。



（香港路透電）河內週六宣佈，南北兩越統一計劃已經敲定。北越新聞通訊社稱，該項計劃目前已在河內召開的北越全國會議上提出討論。北及南越代表上月曾在西貢會議，決定明年上半年內分別在兩地進行投票選舉，組織兩越統一的國民議會。

### 逃阿根庭改名換姓

## 前納粹份子手失踪

（布宜諾斯艾利斯電）阿根庭一份雜誌今日透露，前納粹一名將軍卓舒文是一九四一年殺害三十八名波蘭猶太人的劊子手。

該雜誌又透露，卓舒文和他的妻孥子居於阿根庭首都南部三百里之地方，且有文件證明卓氏乃是一九四二年間間殺死約二千名猶太人之自責人。

由本年六月以來阿根庭警察即開始注意卓氏行踪，他易名為奧文，已取得阿根庭國籍，他自從被警方傳訊後不久，即再次失蹤，卓氏現年六十一歲。

### 本報新年休息三天

萬象更新，普天同慶，本報爲酬謝同僑辛勞，特自元旦日起停刊休息三天，至一月五號（星期一）照常出版，敬希閱戶各界亮察，并賀新禧。

大漢公報經理部謹啓

### 協助恐怖應受審判

（芝加哥合衆社電）曾獲六次諾貝爾和平獎金提名的古勒今天稱：奧地利、阿爾及利亞及比利時的國家元首應受國際法庭審訊，因他們協助及煽動恐怖份子。

古勒稱：該三國政府協助官員劫持滿載人質（包括阿拉伯石油部長）飛機之恐怖份子從維也納起飛，橫渡北非而往阿爾及利亞投降。

古勒係人身保護法學會的主席，因對釋放世界政治犯工作及推動建立世界國際法系統工作有貢獻而六次獲得諾貝爾和平獎提名。

在「一次撲滅國際恐怖主義的建議中，古勒稱：凡協助及煽動一恐怖份子的國家，首要受到處分。讓六十七歲的芝加哥律師說：騎樓樓的恐怖案件係在奧地利發生，兇犯應引渡回奧地利受審判，惟事實看來并不如此。

### 自由民權加國第一

## 美國專家調查報告指印度最差

### 一年不足自由直降獨裁則飛揚

（紐約加新社電）由美國一專家組成研究結果的一份調查報告指出，一九七五年印度已失去他們的尊嚴，他們使世界上百分之二十的人民缺乏自由與民主。在該報告指出，加拿大在政治上來說，是世界上自由民權最進步的國家，亦居首位。

又謂，一九七五年在八個國家中的七個四千三百萬人中，自由生活下降，言以百分之率，世界人口只有百分之十九點八生活於自由中，百分之卅五點三獲得部份自由，而有百分之四十四點九則完全失去自由。

一年前該報告調查爲百分之卅五自由，百分之廿三部份自由，百分之四十三不自由。

當是一年比較，自由日趨萎縮，獨裁專政則日見高漲。

### 自由民權加國第一

## 美國專家調查報告指印度最差

### 一年不足自由直降獨裁則飛揚

（紐約加新社電）由美國一專家組成研究結果的一份調查報告指出，一九七五年印度已失去他們的尊嚴，他們使世界上百分之二十的人民缺乏自由與民主。在該報告指出，加拿大在政治上來說，是世界上自由民權最進步的國家，亦居首位。

又謂，一九七五年在八個國家中的七個四千三百萬人中，自由生活下降，言以百分之率，世界人口只有百分之十九點八生活於自由中，百分之卅五點三獲得部份自由，而有百分之四十四點九則完全失去自由。

一年前該報告調查爲百分之卅五自由，百分之廿三部份自由，百分之四十三不自由。

當是一年比較，自由日趨萎縮，獨裁專政則日見高漲。

### 管制成功端賴犧牲

（渥太華加新社電）陶杜首相稱：將整頓教育制度水洩不通，該教堂僅得位四百個，整個程序均用擴音器傳播，該崇拜由麥連牧師主理，強調暴力造成史派斯之死亡，這是社會之不幸。

（渥太華加新社電）陶杜首相稱：加國人均價值觀念，生活習慣及倫理風俗，應隨着政府的反通貨膨脹計劃而改變。陶杜週日接受加國電訊廣播電台每一年一度年終訪問時說：「很都人以爲，管制通貨膨脹是一服良劑，惟不知此乃關聯各位多方面的犧牲。」

陶杜說：吾人不能推毀龐大的工會組織，也不應推毀多元種族的國家。在維持此一雙重政策的運行上，政府應扮演重大的角色。他謂，政府在經濟方面加強管制，並不違反自由黨之原則。

### 前納粹份子手失踪

（布宜諾斯艾利斯電）阿根庭一份雜誌今日透露，前納粹一名將軍卓舒文是一九四一年殺害三十八名波蘭猶太人的劊子手。

該雜誌又透露，卓舒文和他的妻孥子居於阿根庭首都南部三百里之地方，且有文件證明卓氏乃是一九四二年間間殺死約二千名猶太人之自責人。

由本年六月以來阿根庭警察即開始注意卓氏行踪，他易名為奧文，已取得阿根庭國籍，他自從被警方傳訊後不久，即再次失蹤，卓氏現年六十一歲。

### 逃阿根庭改名換姓

（布宜諾斯艾利斯電）阿根庭一份雜誌今日透露，前納粹一名將軍卓舒文是一九四一年殺害三十八名波蘭猶太人的劊子手。

該雜誌又透露，卓舒文和他的妻孥子居於阿根庭首都南部三百里之地方，且有文件證明卓氏乃是一九四二年間間殺死約二千名猶太人之自責人。

由本年六月以來阿根庭警察即開始注意卓氏行踪，他易名為奧文，已取得阿根庭國籍，他自從被警方傳訊後不久，即再次失蹤，卓氏現年六十一歲。

### 首相全家在雲渡假

（雲訊）陶杜首相和家人，昨星期六晚抵此度假一週聖誕假期。

首相之秘書陶杜和夫人居住在西雲島華埠將在偉士拿山滑雪。這是首相真正之假期，沒有公事打擾。首相抵達時，騎警禁止新聞界攝影。

### 管制計劃是有非

（渥太華加新社電）政府對於反通貨膨脹計劃，正在焦慮地等待公眾之反應。在外界反應尚未明朗之前，國會對該計劃已糾纏不清。有些人認爲這個計劃將會擾亂加國之貿易和發展，但陶杜首相則認爲該計劃每年可節省約十億。

### 嚴寒襲香港

（香港綜合報導）天氣驟冷，更添細雨紛飛，居民莫不感到寒意逼人。日來街頭所見，行人已添衣禦寒，但大都仍露認認之態。

▲寒潮下，居民紛紛添置寒衣。在百貨公司的服裝部，人頭湧湧，售貨員忙個不了。羊毛衫、冷衫、卡曲、太空棉、棉襪、雪襪等銷流甚暢，有的貨賣到新碼。

▲專賣毛衫外套的街頭小販，生意亦有增加。據小販說，今年深秋以至入冬以來，除了偶然一兩日外，天氣溫暖，生意難做，不少貨品因滯銷而迫得廉價出售。他說：「如果天氣稍爲冷一點，生意會好些。」

### 自由民權加國第一

（紐約加新社電）由美國一專家組成研究結果的一份調查報告指出，一九七五年印度已失去他們的尊嚴，他們使世界上百分之二十的人民缺乏自由與民主。在該報告指出，加拿大在政治上來說，是世界上自由民權最進步的國家，亦居首位。

又謂，一九七五年在八個國家中的七個四千三百萬人中，自由生活下降，言以百分之率，世界人口只有百分之十九點八生活於自由中，百分之卅五點三獲得部份自由，而有百分之四十四點九則完全失去自由。

一年前該報告調查爲百分之卅五自由，百分之廿三部份自由，百分之四十三不自由。

當是一年比較，自由日趨萎縮，獨裁專政則日見高漲。

### 蘇使官員踢離禮物

（渥太華加新社電）廿五名烏克蘭加拿大夫人週四齊集蘇聯大使館前，放置一包禮物，要求使館轉送給仍關在蘇聯境內勞改營內的六名婦人。

婦女在使館門外高唱烏克蘭語聖誕歌，把一包聖誕禮物放在石階，這一名蘇使館官員一腳踢走，婦人再踢禮物放回石階，又再遭官員大腳踢走，隨後一架貨車經過，順手將之拾去。

### 管制計劃是有非

（渥太華加新社電）政府對於反通貨膨脹計劃，正在焦慮地等待公眾之反應。在外界反應尚未明朗之前，國會對該計劃已糾纏不清。有些人認爲這個計劃將會擾亂加國之貿易和發展，但陶杜首相則認爲該計劃每年可節省約十億。

### 殘廢媽媽喜獲麟兒

（多倫多加新社電）四肢殘廢，現年十九歲的貝爾德太太於聖誕日產下一麟兒，因意外受傷而使雙腳不能移動的貝爾德太太，喜獲男嬰，認爲係學生最大挑戰。

該年青母親說：「五磅一盎司的男嬰，健康活潑。」

### 罷教結果延長上課

（多倫多加新社電）安省教育局主席基士里稱，當教師罷教完畢之後，中學生將延長上課時間，減少假期。

在安省米奇波頓地方，自從十一月十二日以來有八百名教師罷課，因此如何補償學生之損失，正在研究中。

### 印尼大舉進軍帝汶

（里斯本路透電）據稱有一百名東帝汶人民，被印尼軍隊所殺，在聖誕節前，有三百名印尼軍兵，和海軍陸戰隊登陸帝汶。但東帝汶軍隊仍然負隅頑抗，東帝汶境內不斷發生槍殺無辜事件。

（達爾文路透電）澳屬東帝汶發言人羅拔士稱：帝汶東帝汶已差不多完全被印尼軍隊控制，印尼軍隊完全佔據在山上，外界不易登陸。但帝汶東帝汶廣播稱他們繼續與印尼軍隊對抗到底。

### 自由民權加國第一

（紐約加新社電）由美國一專家組成研究結果的一份調查報告指出，一九七五年印度已失去他們的尊嚴，他們使世界上百分之二十的人民缺乏自由與民主。在該報告指出，加拿大在政治上來說，是世界上自由民權最進步的國家，亦居首位。

又謂，一九七五年在八個國家中的七個四千三百萬人中，自由生活下降，言以百分之率，世界人口只有百分之十九點八生活於自由中，百分之卅五點三獲得部份自由，而有百分之四十四點九則完全失去自由。

一年前該報告調查爲百分之卅五自由，百分之廿三部份自由，百分之四十三不自由。

當是一年比較，自由日趨萎縮，獨裁專政則日見高漲。

### 管制計劃是有非

（渥太華加新社電）政府對於反通貨膨脹計劃，正在焦慮地等待公眾之反應。在外界反應尚未明朗之前，國會對該計劃已糾纏不清。有些人認爲這個計劃將會擾亂加國之貿易和發展，但陶杜首相則認爲該計劃每年可節省約十億。

### 悼追員警殉為省諾

（諾省達夫加新社電）約有一千名警員，和數百市民及政府之政要，星期五晚齊集威里士協和教會中，爲位上星期五殉職之警員史派斯舉行追悼會，出席的除了史派斯家人外，尚有諾華士高沙省省長雷振達夫市市長塔士，哈利市市長摩申斯，和和其他政府政要，及來自溫尼辟，多倫多，聖約翰各地之警員的代表參加。

### 管制計劃是有非

（渥太華加新社電）政府對於反通貨膨脹計劃，正在焦慮地等待公眾之反應。在外界反應尚未明朗之前，國會對該計劃已糾纏不清。有些人認爲這個計劃將會擾亂加國之貿易和發展，但陶杜首相則認爲該計劃每年可節省約十億。

### 罷教結果延長上課

（多倫多加新社電）安省教育局主席基士里稱，當教師罷教完畢之後，中學生將延長上課時間，減少假期。

在安省米奇波頓地方，自從十一月十二日以來有八百名教師罷課，因此如何補償學生之損失，正在研究中。